
Protokół Nr XXIII/26
z Sesji Rady Miejskiej Orzesze

w dniu 26 marca 2026r.

XXIII Sesji, która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego Orzesze przewodniczył 
Pan Mateusz Szweda – Przewodniczący Rady Miejskiej Orzesze.

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 19:07 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków – lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Płyta CD z nagraniem z sesji stanowi załącznik do protokołu.

Na Sesji przyjęto Uchwały Nr XXIII/255-267/26.

1. Otwarcie Sesji
Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest 21 radnych, co stanowi 
kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Na protokolanta powołał Marzenę Nowak. 

W skład Komisji Uchwał i Wniosków zaproponował Radnego Mariusza Wojtanowicz oraz Radnego 
Lechosława Łukasik. Na Przewodniczącego Komisji zaproponował Radnego Mariusza Wojtanowicz.

Głosowano w sprawie:
powołania Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (21) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Jan Mach, Michał Macioszek, Bogdan Otawa, Adam 
Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula 
Zienc

2. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad
W związku z brakiem uwag Przewodniczący poinformował, że Sesja będzie odbywała się zgodnie z 
rozesłanym porządkiem obrad.
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3. Przegłosowanie zgłoszonych i nieuwzględnionych poprawek do protokołu z XXII Sesji
Nie zostały zgłoszone żadne poprawki.

4. Spotkanie ze Starostą Powiatu Mikołowskiego oraz Radnymi Powiatu Mikołowskiego
Na wstępie głos zabrał Starosta Powiatu Mikołowskiego p.Mirosław Duży, który poinformował, że 
ograniczone środki finansowe jakimi dysponuje Powiat zmuszają do wyznaczania priorytetów. Dodał, że 
działania podejmowane są w obszarach, w których jest możliwość pozyskania środków zewnętrznych 
oraz uzyskania wsparcia finansowego z gmin powiatu. Podziękowała za zrozumienie i przekazywanie 
dofinansowań, które pozwalają na realizację zadań na terenie konkretnej gminy.

Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego przedstawił plany inwestycyjne na terenie Miasta Orzesze wraz z 
etapami realizacji poszczególnych zadań.

Radna Bożena Jankowiak odczytała petycję radnych Rady Miejskiej Orzesze dotyczącą poprawy 
infrastruktury drogowej na terenie Jaśkowic, którą złożyła na ręce Starosty Powiatu Mikołowskiego.

Radni zgłosili następujące potrzeby:

• poprawienie oznakowania poziomego na ul.Jaśkowickiej,

• zmodyfikowanie oznakowania poziomego na skrzyżowaniu ul.Traugutta z ul.Jaśkowicką – 
wyjeżdżając z ul.Traugutta w stronę Jaśkowic nie można skręcić nie łamiąc przepisów - 
podwójna linia ciągła, 

• poszerzenie drogi oraz zakrycie rowu melioracyjnego przy wjeździe na ul.Marksa, 

• wybudowanie wyniesionego przejścia dla pieszych lub skrzyżowania na ul.Jaśkowickiej w 
rejonie leśniczówki,

• zlikwidowanie starych słupów telegraficznych  na skrzyżowaniu ul.B.Chrobrego z ul.Sowią,

• usunięcie odpadów budowlanych z pasa drogowego w ciągu ul.Damrota w rejonie piaskowni,

• naprawienie zapadniętej studzienki ściekowej przy ul.Żorskiej,

• wyczyszczenie chodników przy ul.Żorskiej i ul.Szkolnej. 

• wybudowanie poboczy wzdłuż wszystkich dróg powiatowych w Zgoniu,

• naprawienie studzienki ściekowej na ul.B.Chrobrego w okolicy budynku byłej piekarni,

• naprawienie nawierzchni ul.Szklarskiej na odcinku od ul.Gliwickiej do przejazdu kolejowego na 
ul.Partyzantów.

Zwrócili się również o:

• dokonywanie pomiaru prędkości na ul.Wojska Polskiego,
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• wyjaśnienie sprawy zasypywania terenów w Zawadzie przez firmę Strabag,

• wyjaśnienie sprawy złamania prawa budowlanego zgłaszanej do Powiatowego Inspektora 
Nadzoru Budowlanego w 2025r., 

• uporządkowanie i odchwaszczenie chodników przy drogach powiatowych w mieście,

• wystąpienie do Policji o prowadzenie interwencji w związku z parkowaniem samochodów na 
chodniku przy ul.Bukowina,

• przycinkę ograniczających widoczność drzew na skrzyżowaniu ul.Sikorskiego z ul.Parkową. 

Zgłoszono sprawę zalewania skrzyżowania na ul.Szkolnej podczas deszczu oraz poruszono temat 
dotyczący przetargu na projekt budowy chodnika przy ul.Wojska Polskiego.

Poruszono sprawę funkcjonowania szpitali na terenie Powiatu Mikołowskiego. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym i wolne głosy
Zastępca Burmistrza poinformował, że sprawozdania z poszczególnych Wydziałów i Referatów zostały 
radnym dostarczone w formie pisemnej. Poruszył tematy związane z:

• podpisaniem umowy na zakup kotła dla OSP Zgoń, 

• dalszymi pracami dotyczącymi budowy kanalizacji sanitarnej w Orzeszu-Jaśkowicach przy
ul.22 Lipca,

• trwającymi pracami przy adaptacji budynku przy ul.Wyspiańskiego na cele MOK i Biblioteki, 

• przygotowaniem wniosku o dofinansowanie modernizacji budynku byłego ZREMB-u z Funduszy 
Unijnych,

• oczekiwaniem na ocenę wniosku na zadanie „Budowa centrum przesiadkowego na terenie 
Orzesza Jaśkowic wraz z uporządkowaniem przyległego terenu”, 

• zakończeniem Akcji Zima 2025/2026,

• naprawami uszkodzonych nawierzchni dróg po okresie zimowym,

• prowadzeniem postępowania na zadanie: „Doposażenie placów zabaw w ramach projektu 
Uniwersytet Kreatywnego Orzeszka” – dot. P1, P2, P3 i P6 oraz SP4 i SP10,

• odbiorem nieczystości ciekłych z budynków komunalnych oraz szkół i przedszkoli na terenie 
Miasta Orzesze nowo zakupionymi samochodami asenizacyjnymi, 

• ogłoszeniem przetargu na budowę kanalizacji sanitarnej przy ul.Witosa w Orzeszu,

• usunięciem wulgarnych napisów na terenie Skate Parku przy ul.Bukowina,

• pozyskaniem z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego dofinansowania w wysokości 
1mln zł na remont wieży ciśnień,

• możliwym pozyskaniem dofinansowania w wys.1mln zł na magazyn obrony cywilnej (fiszka 
projektowa zaakceptowana przez Wojewodę),

• negocjacjami zintegrowanego planu inwestycyjnego, w których brał udział Radny Rajmund 
Gazda,
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• pozyskaniem dofinansowania dla mieszkańców z Funduszu Sprawiedliwej Transformacji na 
energię odnawialną (panele fotowoltaiczne i magazyny energii),

• możliwością pozyskania dofinansowania w programie „Modernizacja kompleksu sportowego – 
Moje boisko-Orlik 2012”, w ramach którego planuje się wymienić nawierzchnię na boisku do 
koszykówki, 

• wydaniem decyzji środowiskowej na Kolej Plus (linia Jastrzębie Zdrój - Katowice),

• zabezpieczeniem pomieszczenia w Miejskim Ośrodku Kultury dla harcerzy,

• trwających rozmowach z BA Glass odnośnie zamiany terenów w Jaśkowicach,

• zmianami organizacyjnymi w Urzędzie Miejskim.

Radny Mariusz Wojtanowicz podziękował mieszkańcom za liczny udział w akcji Adoptuj list z 
marzeniami zapraszając do dalszego udziału. 

Radni zadali pytania w temacie:

• możliwości wykorzystania przyznanego dofinansowania na remont wieży ciśnień również na cele 
uporządkowania terenu wokół tego obiektu,

• możliwości zmodernizowania oświetlenia na terenie centrum przesiadkowego,

• możliwości wykorzystania w innym miejscu klimatyzatorów zamontowanych w wiatach na 
centrum przesiadkowym,

• możliwości opracowania projektu budowy przejścia, chodnika i oświetlenia umożliwiającego 
skomunikowanie osiedla na ul.Kwiatowej z powstającym nowym centrum,

• otrzymanego dofinansowania dla mieszkańców z funduszu sprawiedliwej transformacji na tzw. 
energię odnawialną oraz zasad na jakich mieszkańcy będą mogli ubiegać się o to dofinansowanie,

• podpisanej umowy na zadanie „Poprawa efektywności energetycznej budynku Szkoły 
Podstawowej nr 9 w Orzeszu”,

• zakończonej „Akcji zima”,

• terminu zakończenia remontu DW 925 i możliwości uporządkowania terenów przy remontowanej 
drodze na odcinkach od chodnika do budynków oraz naprawienia nawierzchni pod wiaduktem 
kolejowym przy ul.Gliwickiej,

• możliwości zmiany lokalizacji tablicy ogłoszeń Miejskiego Ośrodka Kultury,

• zawieszonego postępowania RDOŚ w Katowicach w sprawie wydania decyzji administracyjnej 
dotyczącej ustalenia środowiskowych uwarunkowań dla przedsięwzięcia pn.: „Zwiększenie zdolności 
przepustowej linii kolejowej nr 140 na odcinku Katowice Ligota – Orzesze Jaśkowice poprzez budowę
drugiego toru i dodatkowych przystanków osobowych”,

• ogłoszonego konkursu na wybór ofert na utrzymanie gminnych terenów zielonych,

• kamery zamontowanej w rejonie schronu,
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• możliwości otrzymania dofinansowania na ul.Tysiąclecia, która znalazła się na V miejscu listy 
rezerwowej,

• kontroli nielegalnych podłączeń wody deszczowej do sieci kanalizacyjnej,

• możliwości utylizacji przez mieszkańców oleju silnikowego pochodzącego z kosiarek oraz 
możliwości stworzenia na terenie miasta punktów odbioru zużytego oleju roślinnego,

• przebiegu linii kolejowej Żory-Orzesze,

• poprawienia estetyki terenów w centrum miasta będących własnością gminy, w związku z 
brakiem wykonania prac w ramach remontu DW 925,

• podejmowanych działań prowadzących do poprawy funkcjonowania oczyszczalni ścieków,

• konieczności poprawienia nawierzchni ul.Dworcowej na odcinku od DW 925 do zjazdu na 
myjnię,

• miejsc parkingowych przy Stacji Orzesze-Miasto,

• oznakowania stawu w Zawadzie wraz z uporządkowaniem terenu wokół stawu,

• uporządkowania odcinka pomiędzy ulicami Nową i Graniczną,

• planowanej budowy biogazowni.

Radna Urszula Zienc podziękowała zarządowi BA Glass Orzesze za usunięcie wulgarnych napisów z 
budynków huty szkła.

Przewodniczący przedstawił:

• podziękowania dla radnych od harcerzy za udział w uroczystości,

• pismo Rzecznika Praw Dziecka dot. skargi na Dyrektora Przedszkola, która była rozpatrywana w 
poprzedniej kadencji wraz z propozycją odpowiedzi,

•  pismo Przewodniczącego Rady Gminy Ornontowice będące odpowiedzią ma prośbę o podjęcie 
przez Radę Gminy Ornontowice uchwały intencyjnej w sprawie przywrócenia zespołu ratownictwa 
medycznego na terenie Miasta Orzesze.

6. Uchwały:
a) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Orzesze na lata 
2026-2040
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Skarbnik Miasta omówiła zmiany jakie występują w ramach przedsięwzięć ujętych w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej. Dodała, że zakup opłatomatu usprawni dokonywanie wpłat przez mieszkańców i 
w przyszłości kasa w urzędzie przestanie funkcjonować. 

Radny Łukasz Kalita zauważył, że dopłata do systemu gospodarowania odpadami komunalnymi wynika z
wahań masy odpadów, które są w mieście dość duże i należy to wziąć pod uwagę w następnym przetargu.
Poruszył również sprawy darowizny na rozbudowę SP5 oraz zwiększenia mocy energetycznej budynku 
urzędu. 
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Przewodniczący zwrócił uwagę na ponowne zabezpieczenie środków na projekt rozbudowy SP7. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Orzesze na lata 2026-
2040. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

b) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Orzesze na 2026 rok
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
.

Skarbnik Miasta omówiła proponowane zmiany.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej zmian w budżecie Miasta Orzesze na 2026 rok. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

c) Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej w Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Statutową.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej nadania Statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
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Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

d) Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej Centrum Usług Wspólnych w 
Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Zastępca Burmistrza powiedział, że proponuje się powołać Centrum Usług Wspólnych, które będzie 
prowadzić obsługę księgową jednostek oświatowych oraz Zakładu Gospodarki Komunalnej i 
Mieszkaniowej w Orzeszu. Dodał, że jednostką będzie zarządzać Dyrektor i Główna Księgowa. Dodał, że
pracownikami jednostki będą urzędnicy z doświadczeniem z Referatu Finansowego ds.Oświatowych. 
Zwrócił uwagę, że w ZGKiM obecnie nie ma Głównej Księgowej. 

Poinformowano, że zostanie zatrudniona jedna osoba do obsługi biura podawczego i kadr. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej utworzenia jednostki organizacyjnej Centrum Usług Wspólnych w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (15) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Rajmund Gazda, 
Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Marzena 
Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Eugeniusz Buchalik, Łukasz Kalita, Jan Mach, Adam Ratka
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

e) Podjęcie uchwały w sprawie statutu Centrum Usług Wspólnych w Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Statutową.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej statutu Centrum Usług Wspólnych w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (15) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Rajmund Gazda, 
Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Marzena 
Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Eugeniusz Buchalik, Łukasz Kalita, Jan Mach, Adam Ratka
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NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

f) Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drogom wewnętrznym w Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Beata Wiencek przestawiła proponowane przez mieszkańców nazwy oraz lokalizację dróg wewnętrznych.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej nadania nazwy drogom wewnętrznym w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław 
Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna 
Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Grzegorz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, Michał Macioszek

g) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego stanowiącego 
własność Gminy Orzesze
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu. 
Powiedział, że sprzedaż dotyczy lokalu nabytego w drodze postępowania spadkowego po spłaceniu długu
na hipotece.

Głosowano w sprawie:
podjęcie uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego stanowiącego własność 
Gminy Orzesze. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław 
Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Anna Szymik, Mariusz 
Wojtanowicz, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mateusz Szweda
NIEOBECNI (3) Grzegorz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, Michał Macioszek

h) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości pod 
poszerzenie istniejącej drogi gminnej - ul.Jagodowej
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
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Wyjaśniono, że nabycie dotyczy tylko jednej nieruchomości i obecnie nie planuje się poszerzenia 
ul.Jagodowej. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości pod poszerzenie 
istniejącej drogi gminnej - ul.Jagodowej. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

i) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonych 
przy ul.Ramży i ul.Budowlanych
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonych przy 
ul.Ramży i ul.Budowlanych. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

j) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położnych w 
rejonie ul.Centralnej
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położnych w rejonie 
ul.Centralnej. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
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Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

k) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej przy 
ul.Gliwickiej
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej przy 
ul.Gliwickiej. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

l) Podjęcie uchwały w sprawie pozytywnego rozpatrzenia wniosku
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej pozytywnego rozpatrzenia wniosku. 

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (14) Grażyna Bortlik, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Bożena Jankowiak,
Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena 
Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz
PRZECIW (2) Rajmund Gazda, Jan Mach
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Sonia Brandys-Gazda, Krzysztof Giel, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek
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m) Podjęcie uchwały w sprawie poprawy organizacji ruchu kolejowego na linii 169 w Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej poprawy organizacji ruchu kolejowego na linii 169 w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (16) Grażyna Bortlik, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Rajmund Gazda, 
Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa,
Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Sonia Brandys-Gazda, Krzysztof Giel, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

7. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za II półrocze 2025r.
W związku z brakiem uwag do przedłożonego sprawozdania Przewodniczący poddał go pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:
przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za II półrocze 2025r.

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Mariusz Kaczmarczyk, Łukasz Kalita, 
Lechosław Łukasik, Jan Mach, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kaczmarczyk, Michał Macioszek

8. Zamknięcie Sesji
W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął XXIII 
Sesję Rady Miejskiej Orzesze, dziękując wszystkim za udział w posiedzeniu. 

                                                  Przewodniczący
     Protokołowała Rady Miejskiej

mgr Marzena Nowak                   mgr inż. Mateusz Szweda

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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